



ZÁPIS č. 02/2016

Zo zasadnutia komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov MsZ mesta Brezna konaného dňa 01.03.2016

**Prítomní: MUDr. Eva Laurinc Wolframová, Iveta Ledňová, MUDr. Emília Bučková
Mgr. Iveta Húsenicová, Monika Medved'ová, Ľubica Štugnerová, M.A., Mgr. Eva Zákalická,
Jozef Baliak, Markéta Šuránková**

Rokovanie viedol: MUDr. Eva Laurinc Wolframová, predsedníčka komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov

Program:

1. Privítanie
2. Prerokovanie materiálov do Msz
3. Rôzne – materiály do Msz
4. Diskusia
5. Záver

K bodu 1

Predsedníčka komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov MsZ mesta Brezna MUDr. Eva Laurinc Wolframová po otvorení zasadnutia privítala všetkých prítomných.

K bodu 2

Do komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť pre občanov neboli predložené žiadne materiály na prerokovanie.

K bodu 3

Rôzne: zhodnotenie efektívnosti autobusovej linky pre školákov na trase Bujakovo – Špeciálna škola Mládežnícka – dobrý ohlas, lepšia dochádzka - zníženie záškoláctva.

Návrh na podporu zdravotne postihnutého Lukáša Amricha, ktorý sa nachádza v bdelej kóme.

Súťaž o jarné upratovanie „Za lepšie mesto“

Mestská polícia – riešiť čipy pre psov.

Návrh komisie – zistiť priestory na predaj (prenájom) – budova oproti Kauflandu – pôvodne postavená na účely Lekárne – zistiť či je možné prenájom pre bezbariérové účely – možnosť rôznych aktivít pre zdravotne znevýhodnené skupiny občanov.

Viac sa zaoberať otázkou zdravotnej starostlivosti – pohotovostné ambulancie – LSPP

Ďalej sa komisia zaoberala problematikou nedostatku lekárov, vo všeobecnosti všetkých, ale najmä zubárov, detských lekárov, neurológov a pod.

Komisia odporúča odboru Starostlivosti o obyvateľa zmapovať počty ambulantných lekárov – všeobecných pre dospelých a lekárov pre deti a dorast. Prosíme daný materiál predložiť na komisiu pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov a po hlbšej analýze budeme následne informovať a žiadať o spoluprácu VUC a komisiu zdravotníctva pri VUC BBSK prostredníctvom našich poslancov v zastupiteľstve BBSK.

K bodu 4

Diskusia k predchádzajúcim témam.

K bodu 5

Zasadnutie komisie ukončila predsedníčka MUDr. Eva Laurinc Wolframová a poďakovala prítomným za účasť.

MUDr. Eva Laurinc Wolframová
predsedníčka komisie

Mgr. Janka Zubáková
sekretárka komisie